

Folkpensionsbelopp 1970

Olika slag av folkpensionsförmåner

De folkpensionsförmåner som enligt gällande lagstiftning kunde utgå under år 1970 var följande:

- ålderspension
- förtidspension (sjukbidrag)
- änkepension och
- barnpension samt
- vissa tilläggsförmåner.

Tilläggsförmånerna var följande:

- bartillägg
- invaliditetstillägg
- hustrutillägg och
- kommunalt bostadstillägg.

Dessutom kunde till person, som inte åtnjöt någon form av folkpension, i vissa fall utgå s k invaliditetsersättning samt för vissa barn under 16 år invaliditetsersättning i form av vårdbidrag.

Ålderspension utgår från 67 års ålder. På vissa villkor och efter särskild framställning kan dock ålderspension tas ut före eller uppskjutas efter den månad, under vilken man fyller 67 år. Uttag i förtid får ske tidigast fr o m den månad, då man uppnår 63 års ålder. I dessa fall minskas ålderspensionen med sex tiondels procent för varje månad, som – då pensionen börjar utgå – återstår till ingången av den månad under vilken man fyller 67 år. Vid uppskjutet uttag, som kan medges längst till ingången av den månad, då 70 års ålder uppnås, ökas pensionen på motsvarande sätt med sex tiondels procent för varje månad, som – då pensionen börjar utgå – förflutit från ingången av den månad, under vilken man fyller 67 år. I efterföljande redogörelse har hänsyn kunnat tas endast till sådan ålderspension, som börjar utgå fr o m 67-års månaden.

Förtidspension (sjukbidrag) kan med hänsyn till pensionstagarens invaliditet och därav betingad återstående arbetsförmåga utgå såsom hel, två tredjedels eller en tredjedels pension. Fr o m den 1 juli 1970 har en tredjedels pension ändrats till halv pension.

De enda folkpensionsförmåner, som är inkomstprövade och sålunda i vissa fall reduceras med hänsyn till pensionstagarens (makarnas) inkomst- och förmögenhetsförhållanden, är änkepensioner i anledning av dödsfall, som inträffat före den 1 juli 1960, samt hustrutillägg och kommunalt bostadstillägg.

Ändringar av folkpensionsbeloppen under år 1970

Samtliga folkpensionsförmåner och tilläggsförmåner med undantag för kommunalt bostadstillägg utgår med en viss procent av det s k basbeloppet. Basbeloppet fastställs

av statistiska centralbyrån för en månad i taget och beräknas på grundval av konsumentprisindex. Allt eftersom prisläget ändras ändras också basbeloppet.

Pensionstillskott (PTS), som började utgå den 1 juli 1969, utges till pensionärer, som har låg tilläggs pension (ATP) eller ingen tilläggs pension alls. PTS utgjorde under tiden 1 juli 1969–30 juni 1970 tre procent av basbeloppet och fr o m den 1 juli 1970 sex procent av basbeloppet. Höjning av PTS kommer i fortsättningen att ske under en tioårsperiod med tre procent för varje år (fr o m 1 juli) så att det vid periodens slut utgår med 30 procent av basbeloppet.

PTS utgår inte till barnpension och inte heller till annan tilläggsförmån än hustrutillägg.

Samma belopp utgår till gift och ogift pensionstagare. Den som har tagit ut ålderspension före eller efter 67 års ålder får PTS som i motsvarande grad minskats eller ökats. Den som har mindre än hel förtidspension (sjukbidrag) eller mindre än hel änke pension får lika stor del av PTS som han får av förtidspensionen eller änke pensionen.

Med låg ATP avses ATP som inte överstiger 30 procent av basbeloppet. Vid ett basbelopp av exempelvis 6.400 kr (december 1970) kan PTS utgå om ATP är mindre än 1.920 kr per år. Ju lägre ATP desto högre PTS, dock högst tre procent av basbeloppet under första halvåret och sex procent under andra halvåret.

Om ATP minskats eller inte alls utgår på grund av att undantagande från ATP begärts eller ATP-avgiften för ett eller flera år inte erlagts, beräknas PTS storlek med hänsyn till den ATP som *skulle* ha utgått om undantagande inte gällt eller avgiften erlagts.

Ålderspension, förtidspension (sjukbidrag), änke pension och hustrutillägg

Under år 1970 förändrades (förhöjdes) ovannämnda fyra folkpensionsförmåner vid tre tillfällen, nämligen

- den 1 mars, då basbeloppet höjdes,
- den 1 juli, då procentsatsen för beräkning av PTS höjdes, och
- den 1 augusti, då basbeloppet höjdes.

Basbeloppet, som vid årets ingång var 6.000 kr, steg den 1 mars till 6.300 kr och den 1 augusti till 6.400 kr.

Ovannämnda höjningar medförde att de *icke reducerade* ålderspensions-, förtidspensions- (sjukbidrags-), änke pensions- och hustrutilläggsförmånerna ökade med följande *årliga* belopp:

	Den 1 mars basbel.höjn.	Den 1 juli PTS-höjning	Den 1 aug. basbel.höjn.
för hustru med hustrutillägg	150	189	50
för gift pensionsberättigad, vars make antingen åtnjöt folkpension i form av ålderspension eller förtidspension (sjukbidrag) eller också ägde rätt till ålderspension	210	189	70
för annan pensionsberättigad	270	189	90

Barnpension, barn tillägg, invaliditetstillägg, invaliditetsersättning och vårdbidrag

Ovannämnda barn- och invaliditetsförmåner har under år 1970 stigit två gånger i samband med att basbeloppet ökat den 1 mars och 1 augusti. PTS utgår inte till dessa förmåner.

Folkpensionsförmånernas beskattning

Samtliga folkpensionsbelopp med undantag för invaliditetstillägg, invaliditetsersättning och vårdbidrag utgör i princip beskattningsbar inkomst. Detta gäller även de inkomstprövade förmånerna. Under år 1970 uppburna folkpensionsförmåner – med ovan angivna undantag – skall alltså redovisas såsom inkomst i årets självdeklaration.

I detta sammanhang bör observeras, att barnpension tillkommer barnet och sålunda inte utgör skattepliktig inkomst för barnets försörjare. Barn tillägget är dock skattepliktigt hos den som uppbär ålders- eller förtidspension.

När folkpensionären skall upprätta sin självdeklaration ställs han inför frågan hur stor hans pension varit under det gångna året. Om han uppburit både folk- och tilläggspension (ATP) eller fått någon av eller båda dessa pensioner utbetalda av statens personalpensionsverk (SPV) eller kommunernas pensionsanstalt (KPA) behöver han inte ha några bekymmer i detta avseende. Svårare är det däremot för den som enbart uppburit folkpension.

Folkpension tillsammans med tilläggspension

Till pensionstagaren, som utöver folkpensionen varit berättigad till tilläggspension (ATP), utbetalades båda dessa förmåner av riksförsäkringsverket, som i detta fall under januari månad i år lämnar taxeringsmyndigheterna kontrolluppgift och pensionstagaren särskild uppgift rörande under år 1970 verkställda utbetalningar. Med anledning av att det extra avdraget för folkpensionärer är beroende på förhållandet mellan folkpensionens storlek och storleken av annan inkomst (bl a tilläggspension) skall för de pensionstagare, som på grund av storleken av sin tilläggspension inte kommit i åtnjutande av PTS, så stor del av tilläggspensionen som motsvarar årets PTS betraktas som folkpension. Detta har även i år iakttagits i kontrolluppgiften för berörda pensionstagare på så sätt, att ett belopp, som är lika stort som det PTS de gått miste om, överförts från summan av under året utbetald tilläggspension till motsvarande summa av folkpension.

Folkpension tillsammans med statlig personalpension och i förekommande fall tilläggspension

Till pensionstagare, som under år 1970 utöver folkpension uppbär statlig personalpension och i förekommande fall tilläggspension, utbetalades alla förmånerna genom statens personalpensionsverk, som lämnar årliga kontrolluppgifter till taxeringsmyndigheterna och särskild uppgift till pensionstagaren rörande verkställda utbetalningar.

Folkpension tillsammans med kommunal personalpension och i förekommande fall tilläggspension

Till pensionstagare, som under år 1970 utöver folkpensionen, uppbar kommunal personalpension och i förekommande fall tilläggspension, utbetalades alla förmånerna genom kommunernas pensionsanstalt, som lämnar årliga kontrolluppgifter till taxeringsmyndigheterna och särskild uppgift till pensionstagaren rörande verkställda utbetalningar.

Enbart folkpension

Av tekniska skäl är det fortfarande omöjligt att för riksförsäkringsverket eller de allmänna försäkringskassorna att lämna taxeringsmyndigheterna och varje enskild person inom den stora grupp av pensionärer, som enbart haft folkpension, separat uppgift om det belopp, som utbetalats under närmast föregående år. Trots att det är möjligt för dessa pensionstagare att spara pensionsanvisningarnas talonger med uppgift om de utbetalda pensionsbeloppen, är det säkerligen många som inte har kvar alla talongerna och därför kommer att vända sig till taxeringsnämndernas ordförande och ledamöter eller till de lokala skattemyndigheterna för att få exakta uppgifter om 1970 års månads- och årsbelopp i fråga om vissa sådana folkpensionsförmåner, som utbetalats utan samband med annan pension.

Uppgifterna har av utrymmesskäl måst begränsas till de vanligaste typerna av folkpension. Det har sålunda inte varit möjligt att här lämna allmänna uppgifter rörande det inkomstprövade kommunala bostadstillägget och för de fall, då hustrutillägget och vissa äldre änkepensioner på grund av inkomstprövningen utgått med reducerade belopp. Uppgift har inte heller kunnat lämnas för sådan ålderspension, som uttagits före eller efter den månad, under vilken 67-årsåldern uppnåtts. De efterföljande generella sammanställningarna ger emellertid viss ledning och torde i flertalet fall vara tillräckliga för såväl den skattskyldige som beskattningsmyndigheterna.

I sammanställningarna förutsättes, att under året *inte någon ändring skett i pensionstagarens civilstånd*, varmed jämställs pensionslagens förordnande i vissa fall, att gift pensionsberättigad, som stadigvarande lever åtskild från sin make, skall – då inte särskilda skäl till annat föranleda – likställas med ogift pensionsberättigad, samt att ogift pensionsberättigad skall likställas med gift pensionsberättigad, om han eller hon stadigvarande sammanbor med annan, med vilken den pensionsberättigade varit gift eller har eller har haft barn. I övrigt avses härnedan med ”ogift” även frånskild, änka eller änking. I sammanställningarna ingår inte heller under år 1970 *eventuellt utordnat retroaktivbelopp avseende tidigare år*

Utbetalade månads- och årsbelopp

De folkpensionsbelopp, som under år 1970 utbetalats, när – ifråga om hustrutilllägg och vissa äldre änkepensioner – *reducering av beloppen inte skett på grund av pensionstagarens (makarnas) inkomst- och förmögenhetsförhållanden*, var följande:

Alderspension och förtidspension (sjukbidrag)

När pensionstagaren under år 1970 uppburit ålderspension eller förtidspension (sjukbidrag), har – bortsett från eventuellt kommunalt bostadstillägg och i förekommande fall eventuellt invaliditetstillägg – utbetalats de belopp, som närmare framgår av Tabell A.

Samtliga i tabellen angivna belopp kan ha varit reducerade på grund av samordning med yrkesskadeförmån. Den från 1970 års taxering gällande bestämmelsen (punkt 2 av anvisningarna till 50 § KL) angående särbehandling av folkpensionsbelopp, som reducerats på grund av denna samordning med yrkesskadeförmån, gäller även vid årets taxering. Taxeringsmyndigheterna och de pensionstagare, som berörs av bestämmelsen, kommer i år att från riksförsäkringsverket få uppgift om hur stor del av folkpensionen, som reducerats på grund av yrkesskadelivränta. Anledningen till denna åtgärd är även här att det extra avdraget för folkpensionärer är beroende på förhållandet mellan folkpensionens storlek och storleken av annan inkomst (bl a yrkesskadelivränta).

Tabellens månadsbelopp återspeglar årets basbeloppsförhöjningar fr o m den 1 mars och 1 augusti samt förhöjningen av pensionstillskottet (PTS) fr o m den 1 juli. Pensionstillskottets månadsbelopp (årsbelopp) har i tabellen angivits efter plustecken till höger om det ordinarie månadsbeloppet (årsbeloppet).

I detta sammanhang bör observeras, att – som tidigare anförts – vissa pensionärer på grund av undantagande från ATP eller underlåtenhet att betala ATP-avgift för ett eller flera år, helt eller delvis kan ha uteslutits från rätt till pensionstillskott.

Änkepension och hustrutillägg

När pensionstagaren under år 1970 uppburit änkepension eller hustrutillägg, har – bortsett från eventuellt kommunalt bostadstillägg – utbetalats de belopp, som närmare framgår av Tabell B.

Pensionstillskott till dessa förmåner har i tabellen angivits på samma sätt som i föregående tabell.

I tabellen angiven högsta änkepension utgick i anledning av dödsfall efter den 30 juni 1960 till änka, som antingen vid mannens frånfälle uppnått 50 års ålder och varit gift med honom minst fem år eller också har vårdnaden om och stadigvarande sammanbor med barn under 16 år, därest barnet vid mannens död stadigvarande vistades i makarnas hem eller hos änkan.

I övriga änkepensionsfall kan beloppen reduceras enligt ett flertal regler, för vilka redogörelse här inte kan lämnas, med hänsyn till såväl ankans ålder vid mannens död som hennes inkomst- och förmögenhetsförhållanden.

När det gäller änkepension bör observeras, att om den avlidne mannen anmält undantagande från ATP eller underlåtit att betala ATP-avgift för ett eller flera år, kan änkan vara helt eller delvis utesluten från rätt till pensionstillskott.

Hustrutillägget, som i sin helhet är föremål för inkomstprövning, utgår regelmässigt endast i förening med det likaledes inkomstprövade kommunala bostadstillägget. Till

hustrutillägg utgår alltid pensionstillskott oavsett hennes eller mannens förhållande till ATP-försäkringen. Pensionstillskott till hustrutillägg är dock inkomstprövat på samma sätt som hustrutillägget.

I tabellen angivna högsta hustrutilläggsbelopp avser de fall, då makarnas inkomst- och förmögenhetsförhållanden inte inverkar reducerande på förmånen inkl. pensions- tillskottet.

Barnpension och barnstillägg

De under år 1970 utbetalade barnpensions- och barnstilläggsbeloppen framgår av Tabell C.

Barnpensionens årsbelopp uppgår till
35 procent av basbeloppet, om båda föräldrarna avlidit, och
25 procent av basbeloppet, om endast en av föräldrarna avlidit.

Årsbeloppet var alltså 1970 under månaderna

	jan.-febr.	mars-juli	aug.-dec.
i förra fallet	2.100	2.205	2.240
i senare fallet	1.500	1.575	1.600

Barnstilläggets årsbelopp uppgår till
10 procent av basbeloppet, om barnet samtidigt uppbär barnpension, och
25 procent av basbeloppet i övriga fall.

Årsbeloppet var alltså 1970 under månaderna

	jan.-febr.	mars-juli	aug.-dec.
i förra fallet	600	630	640
i senare fallet	1.500	1.575	1.600

Till ålderspension och förtidspension (sjukbidrag) utgår barnstillägg för varje barn under 16 år till folkpensionären eller dennes hustru, därest folkpensionären har vårdnaden om eller stadigvarande sammanbor med barnet. För folkpensionär, som icke uppbär tilläggspension, utgår varje barnstillägg med fullt belopp. För folkpensionär, som samtidigt åtnjuter tilläggspension, minskas barnstillägget efter vissa regler och kan i vissa fall helt försvinna.

I Tabell C för barnstillägg angivna belopp avser de fall, då folkpensionären uppburit ålderspension eller hel förtidspension (helt sjukbidrag). Om förtidspension (sjukbidrag) utgått med två tredjedelar eller en tredjedel (fr o m 1 juli hälften) av helt belopp, reduceras barnstillägget i motsvarande grad.

Tabellens barnstilläggsbelopp är inte fullt exakta, enär barnstillägget alltid utbetalas tillsammans med annan förmån och summan av förmånerna enligt gällande lag utjämnas till närmaste med tolv delbara kronor.

Kommunalt bostadstillägg

De kommunala bostadstilläggen, som alltid är inkomstprövade, bestämmas helt av vederbörande kommun och utgår med högst varierande belopp. Någon allmän regel för storleken av det kommunala bostadstillägget kan därför inte här lämnas.

Vederbörande försäkringskassas lokalkontor eller de kommunala myndigheterna

kan dock vid behov lämna upplysningar beträffande grunderna för och storleken av dessa bostadstillägg.

Invaliditetstillägg

Invaliditetstilläggets årsbelopp uppgår till 30 procent av basbeloppet, d v s vid basbeloppet

- 6.000 kr till 1.800 kr,
- 6.300 kr till 1.890 kr och
- 6.400 kr till 1.920 kr.

Invaliditetsersättning och vårdbidrag

Årsbeloppet under 1970 uppgick för hel invaliditetsersättning och vårdbidrag till 60 procent av basbeloppet och för halv invaliditetsersättning till 30 procent av basbeloppet.

Någon form av halvt vårdbidrag finns inte. Anstaltsvårdade barn kan få vårdbidrag under ferier eller annan vistelse i hemmet under minst två veckor i följd. Sådant vårdbidrag kallas ferievårdbidrag. Invaliditetsersättningens och vårdbidragets årsbelopp (månadsbelopp) var 1970 under månaderna

	jan.-febr.	mars-juli	aug.-dec.
hel invaliditetsersättning	3.600 (300)	3.780 (315)	3.840 (320)
halv d:o	1.800 (150)	1.890 (158)	1.920 (160)
vårdbidrag	3.600 (300)	3.780 (315)	3.840 (320)

Barnpension jämte vårdbidrag

Utgår barnpension och vårdbidrag samtidigt utgör årsbeloppet 95 procent av basbeloppet, om båda föräldrarna avlidit, och 85 procent av basbeloppet, om endast en av föräldrarna avlidit.

Årsbeloppet (månadsbeloppet) var alltså 1970 under månaderna

	jan.-febr.	mars-juli	aug.-dec.
i förra fallet	5.700 (475)	5.985 (499)	6.080 (507)
i senare fallet	5.100 (425)	5.355 (446)	5.440 (453)

Sammandrag av månadsbeloppen

I Tabell D lämnas ett sammandrag av följande under år 1970 utbetalade månadsbelopp.

Tabellens kolumner avse

<i>Nr</i>	<i>Förmån</i>	<i>Civilstånd m m</i>
1	Högsta änkepension Ålderspension från 67 år eller hel förtidspension (helt sjukbidrag)	— — — Ogift pensionstagare. Gift pensionstagare, då maken icke uppbär ålderspension eller förtidspension (sjukbidrag) och icke heller fyllt 67 år. Gift pensionstagare, då maken har hustrutillägg.
2	Två tredjedelars förtidspension (sjukbidrag)	D:o
3	En tredjedelars förtidspension (halv fr o m 1 juli 1970)	D:o

<i>Nr</i>	<i>Förmån</i>	<i>Civilstånd m m</i>
4	Ålderspension från 67 år eller hel förtidspension (helt sjukbidrag)	Gift pensionstagare, då maken uppbär förtidspension (sjukbidrag) med en tredjedel/hälften av hel pension.
5	Två tredjedelars förtidspension (sjukbidrag)	D:o
6	En tredjedels förtidspension (halv fr o m 1 juli 1970)	D:o
7	Ålderspension från 67 år eller hel förtidspension (helt sjukbidrag)	Gift pensionstagare, då maken uppbär förtidspension (sjukbidrag) med två tredjedelar av hel pension.
8	Två tredjedelars förtidspension (sjukbidrag)	D:o
9	En tredjedels förtidspension (halv fr o m 1 juli 1970)	D:o
10	Ålderspension från 67 år eller hel förtidspension (helt sjukbidrag)	Gift pensionstagare, då maken fyllt 67 år eller dessförinnan uppbär ålderspension eller hel förtidspension (helt sjukbidrag).
11	Två tredjedelars förtidspension (sjukbidrag)	D:o
12	En tredjedels förtidspension (halv fr o m 1 juli 1970)	D:o
13	Högsta hustrutillägg	— — —
14	Barnpension	För barn, vars båda föräldrar avlidit.
15	D:o	För barn, när endast en av föräldrarna avlidit.
16	Barnstillägg	Om barnet uppbär barnpension.
15	D:o	Eljest.

Särskilt skatteavdrag för folkpensionärer

Förmånerna inom folkpensioneringen skall med vissa undantag, som framgår av ovanstående, upptas såsom inkomst i självdeklarationen. Skattelagstiftningen innehåller emellertid bestämmelser om rätt för den skattskyldige att i vissa fall utöver de vanliga ortsavdragen åtnjuta extra avdrag för nedsatt skatteförmåga. Sådant avdrag skall medgivnas oavsett om yrkande härom gjorts av den skattskyldige eller inte.

De vid 1971 års taxering gällande bestämmelserna för extra avdrag finns i Riksskattenämndens anvisningar den 18 november 1970 Ser I nr 7: 3 (Skattenytt nr 11-12 / 1970).

Rune Lagerqvist

Tabell A. Ålderspension och förtidspension (sjukbidrag)

Pensionstagaren har uppburit	Ogift pensions- tagare samt gift vars make ej upp- bär ålders- eller förtidspension och ej heller fyllt 67 år eller då maken har hustru- tillägg	Gift pensionstagare vars make		
		uppbär en tredjedels (halv) förtidspension (sjukbidrag)	uppbär två tredjedels förtidspension (sjukbidrag)	fyllt 67 år eller dess- förinnan fått ålderspension eller hel förtid- spension (sjukbidrag)
<i>Ålderspension från 67 år eller hel förtidspension (sjukbidrag)</i>				
Januari-februari	450+ 15	417+ 15	383+ 15	350+ 15
Mars-juni	473+ 15	438+ 15	403+ 15	368+ 15
Juli	473+ 31	420+ 32	403+ 31	368+ 31
Augusti-december	480+ 32	427+ 32	409+ 32	373+ 32
Hela år 1970	5.665+281=5.946	5.141+282=5.423	4.826+281=5.107	4.405+281=4.686
Jämför Tabell D kol.	1	4	7	10

Två tredjedels förtidspension (sjukbidrag)

Januari-februari	300+ 10	278+ 10	256+ 10	233+ 10
Mars-juni	315+ 11	292+ 10	268+ 11	245+ 11
Juli	315+ 21	280+ 21	268+ 21	245+ 21
Augusti-december	320+ 21	284+ 22	273+ 21	249+ 21
Hela år 1970	3.775+190=3.965	3.424+191=3.615	3.217+190=3.407	2.936+190=3.126
Jämför Tabell D kol.	2	5	8	11

En tredjedels förtidspension (sjukbidrag) t o m juni. Fr o m juli halv förtidspension

Januari-februari	150+ 5	139+ 5	128+ 5	117+ 5
Mars-juni	158+ 5	146+ 5	134+ 5	123+ 5
Juli	236+ 16	210+ 16	201+ 16	184+ 16
Augusti-december	240+ 16	213+ 16	204+ 16	187+ 16
Hela år 1970	2.368+126=2.494	2.137+126=2.263	2.013+126=2.139	1.845+126=1.971
Jämför Tabell D kol.	3	6	9	12

Tabell B. Änkepension och hustrutillägg

F ö r m å n	Jämför Tabell D kol.	jan.— febr.	mars— juni	juli	aug.— dec.	Hela 1970
<i>Högsta änkepension</i> – bortsett från ev kommunalt bostadstillägg	1	450+15	473+15	473+31	480+32	5665+281=5946
<i>Högsta hustrutillägg</i> – bortsett från ev kommunalt bostadstillägg	13	250+15	263+15	263+31	267+32	3150+281=3431

Tabell C. Barnpension och barntillägg

F ö r m å n	Jämför Tabell D kol	Månadsbelopp under tiden			Hela 1970
		jan.— febr.	mars— juli	aug.— dec.	
<i>Barnpension för varje barn,</i>					
a) vars båda föräldrar avlidit	14	175	184	187	2205
b) vars fader el moder avlidit	15	125	131	133	1570
<i>Högsta barntillägg för varje barn (ungefärliga belopp)</i>					
a) om barnet uppbär barnpension	16	50	53	53	630
b) eljest	15	125	131	133	1570

Tabell D. Sammandrag av månadsbeloppen

Tidsperiod	K o l u m n n u m m e r														
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Januari	465	310	155	432	288	144	398	266	133	365	243	122	265	175	125
»	930	620	310	864	576	288	796	532	266	730	486	244	530	350	250
»	1 418	946	473	1 317	878	439	1 214	811	405	1 113	742	372	808	534	381
»	1 906	1 272	636	1 770	1 180	590	1 632	1 090	544	1 496	998	500	1 086	718	512
»	2 394	1 598	799	2 223	1 482	741	2 050	1 369	683	1 879	1 254	628	1 364	902	643
»	2 882	1 924	962	2 676	1 784	892	2 468	1 648	822	2 262	1 510	756	1 642	1 086	774
»	3 386	2 260	1 214	3 128	2 085	1 118	2 902	1 937	1 039	2 661	1 776	956	1 936	1 270	905
»	3 898	2 601	1 470	3 587	2 391	1 347	3 343	2 231	1 259	3 066	2 046	1 159	2 235	1 457	1 038
»	4 410	2 942	1 726	4 046	2 697	1 576	3 784	2 525	1 479	3 471	2 316	1 362	2 534	1 644	1 171
»	4 922	3 283	1 982	4 505	3 003	1 805	4 225	2 819	1 699	3 876	2 586	1 565	2 833	1 831	1 304
»	5 434	3 624	2 238	4 964	3 309	2 034	4 666	3 113	1 919	4 281	2 856	1 768	3 132	2 018	1 437
»	5 946	3 965	2 494	5 423	3 615	2 263	5 107	3 407	2 139	4 686	3 126	1 971	3 431	2 205	1 570
Januari	5 946	3 965	2 494	5 423	3 615	2 263	5 107	3 407	2 139	4 686	3 126	1 971	3 431	2 205	1 570
Februari	5 481	3 655	2 339	4 991	3 327	2 119	4 709	3 141	2 006	4 321	2 883	1 849	3 166	2 030	1 445
Mars	5 016	3 345	2 184	4 559	3 039	1 975	4 311	2 875	1 873	3 956	2 640	1 727	2 901	1 855	1 320
April	4 528	3 019	2 021	4 106	2 737	1 824	3 893	2 596	1 734	3 573	2 384	1 599	2 623	1 671	1 189
Maj	4 040	2 693	1 858	3 653	2 435	1 673	3 475	2 317	1 595	3 190	2 128	1 471	2 345	1 487	1 058
Juni	3 552	2 367	1 695	3 200	2 133	1 522	3 057	2 038	1 456	2 807	1 872	1 343	2 067	1 303	927
Juli	3 064	2 041	1 532	2 747	1 831	1 371	2 639	1 759	1 317	2 424	1 616	1 215	1 789	1 119	796
Augusti	2 560	1 705	1 280	2 295	1 530	1 145	2 205	1 470	1 100	2 025	1 350	1 015	1 495	935	665
September	2 048	1 364	1 024	1 836	1 224	916	1 764	1 176	880	1 620	1 080	812	1 196	748	532
Oktober	1 536	1 023	768	1 377	918	687	1 323	882	660	1 215	810	609	897	561	399
November	1 024	682	512	918	612	458	882	588	440	810	540	406	598	374	266
December	512	341	256	459	306	229	441	294	220	405	270	203	299	187	133